
 

 

Δελτίο τύπου  

 

Η Ελληνική Εταιρεία Εθνοφαρμακολογίας (Ε.Ε.Ε.) είναι μια επιστημονική 

εταιρεία που έχει ως σκοπό της την συστηματική καταγραφή, μελέτη, διάσωση 

και αξιοποίηση των παραδοσιακών θεραπευτικών μεθόδων και απαρτίζεται 

από Φαρμακοποιούς και γιατρούς με γνώσεις και εμπειρία στο αντίστοιχο 

γνωστικό αντικείμενο.  

 
Στα πλαίσια της πραγματοποίησης του σκοπού της, η Ελληνική Εταιρεία 

Εθνοφαρμακολογίας  διοργανώνει επιστημονικές εκδηλώσεις και ημερίδες σε 

διάφορα μέρη της Ελλάδας, πάντοτε υπό την αιγίδα του Πανελλήνιου 

Φαρμακευτικού Συλλόγου και την αρωγή των τοπικών Φαρμακευτικών 

Συλλόγων, οι οποίοι πάντα στηρίζουν έμπρακτα τις δραστηριότητές μας.  

Με τον τρόπο αυτό, η εταιρεία, αφενός συμβάλει στην επιστημονική μελέτη, 

την προστασία, την ανάδειξη και την προβολή του φυσικού πλούτου, της 

ιστορίας και της λαογραφίας κάθε περιοχής, αφετέρου ενισχύει οικονομικά την 

τοπική κοινωνία, τη γαστρονομία και την εμπορική δραστηριότητα. 

Προωθούμε και αναδεικνύουμε πάντα τον ελληνικό παραδοσιακό πολιτισμό, 

την τοπική ιστορία και την επιστροφή στις ρίζες μας.  

Στα πλαίσια, λοιπόν, των επιστημονικών μας εκδηλώσεων, είμαστε στην 

ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσουμε ότι το 2ο Πανελλήνιο Συνέδριο 

Εθνοφαρμακολογίας, θα πραγματοποιηθεί το τριήμερο 1-3 Μαρτίου 2024, 

στα Ιωάννινα, στο ξενοδοχείο Du Lac. 
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Το επιστημονικό μας ενδιαφέρον θα επικεντρωθεί στην ιστορική, τοπική και 

παραδοσιακή φυτοθεραπεία του τόπου και το επιστημονικό θέμα του 

συνεδρίου μας θα είναι το ακόλουθο:  

 

«Από τους Βικογιατρούς στη σύγχρονη φυτοθεραπεία» 

 

Η συμμετοχή στο συνέδριο αποτελεί μια εξαιρετική ευκαιρία δικτύωσης με 

ειδικούς του κλάδου και ακαδημαϊκούς και μια ευκαιρία ενημέρωσης σχετικά 

με τις εξελίξεις στον επιστημονικό μας κλάδο. 

Εγγραφείτε τώρα και ετοιμαστείτε να συμμετέχετε σε ένα τριήμερο συνέδριο 

που περιλαμβάνει ένα συναρπαστικό πρόγραμμα ομιλιών, διαλέξεων, 

συζητήσεων και παρουσιάσεων σχετικά με τον κλάδο της 

εθνοφαρμακολογίας.  

 

Το συνέδριο τελεί υπό την αιγίδα της Περιφέρειας Ηπείρου, του Πανελλήνιου 

Φαρμακευτικού Συλλόγου και του Φαρμακευτικού Συλλόγου Ιωαννίνων.  
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